

PRAVO NA PRISTUP INFORMACIJAMA I PONOVNU UPORABU INFORMACIJA

Pravo na pristup informacijama koje posjeduje Zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije uređeno je Zakonom o pravu na pristup informacijama (Narodne novine br. 25/13).

Zakonom se propisuju načela prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija, ograničenja prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija, postupak za ostvarivanje i zaštitu prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija.

Pravo na pristup informacijama ostvaruje se na način i u postupku propisanom Zakonom o pravu na pristup informacijama odnosno dostavljanjem zahtjeva za ostvarivanje prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija:

- Pisanim putem na adresu : Zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, Službenik za informiranje, Vladimira Nazora 2a, Slavonski Brod.
- Putem elektroničke pošte na adresu: zzjz-rac@sb.t-com.hr
- Telefonom na broj :035/447-228 lok.119, faxom na broj:035/ 440-244.
- Usmenim putem osobno (službena bilješka) u službenim prostorima službenika za informiranje u Zavodu za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, Vladimira Nazora 2a, Slavonski Brod, od ponedjeljka do petka od 09 do 14 sati.

Službenik za informiranje je Nataša Miletić, Služba za zajedničke poslove.

Pravo na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija ostvaruje se sukladno rokovima propisanim Zakonom o pravu na pristup informacijama i drugim propisima.

NAKNADA TROŠKOVA

Zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova koji nastanu pružanjem informacije korisniku prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija kao i naknadu troškova dostave tražene informacije, koja se naplaćuje sukladno Kriterijima za određivanje visine naknade stvarnih materijalnih troškova i troškova dostave informacija (Narodne novine br.12/14).

Ovim propisom je propisana visina naknade stvarnih materijalnih troškova i visina naknade troškova dostave tražene informacije koje plaća korisnik prava na informacije, a koje nastaju pružanjem informacije prema Zakonu o pravu na pristup informacijama.